CONCURS TRANSDISCIPLINAR
"CUZA SMART”
MATEMATICA
9 MAI 2022 Varianta 1

Pentru itemii M1-M18 marcati pe grila de raspuns semnul X asociat literei raspunsului corect.

M1. foﬁ arcsin(sinx)dx este egala cu:

A 1 B. C.

4’

oA

; D. (0,5p)

M2. Fie G subgrup cu 4 elemente al grupului (C*, -),iar a,b € C* si @ = [I,eg(az + b). Atunci « este:
A. a* +b*; B. b* — a?; C. a* —a?b? + b*; D. (a? + b?)?; (0,5p)

M3. Valoarea sumei § = %z, x este:

A.5; B. 0; C. 2 D. 1; (0,5p)
s  Ye—=x
M4. Fie I = || 5——=—dx. Atunci [ este egald cu:
VB8—x+ix—1
- 9. - ?-

A.2; B.2 C.4; D. > (0,5p)
M5. Numarul solutiilor ecuatiei x* = 1 in inelul (Z,,, +, - ) este:

A. 2, B.1; C.3; D. 4; (0,5p)

M6. Fie M = (q, ) si legea x * y = xy —ax — ay. Numirul valorilor reale ale lui a pentru care (M,) are
structura de grup, este:

A 1; B.2; C. infinit; D.3 (0,5p)
. % sint%102x . <
M7. Fie I = | — o ——— 5 dx. Atunci I este egald cu:
1009 1010
A. 219%%arctg2; B. 21%%%;ctg2; C. 21011 arctg?2; D. 21011 arctg2; (0,5p)

M8. Fie grupul ((—1,), = ),unde x *y = xy + x +y, ¥x,y € (—1,). Numarul solutiilor ecuatiei
x*=x=x=*x =0 ingrupul dat, este:

A. O; B. 2; C.1; D. 4; (0,5p)

M9. Fie p probabilitatea ca, alegdnd un element din inelul (Zg,+, - ), sd nu fie inversabil. Atunci p este:
1, 5, 4, 2,
A. 3 B. > C. 5 D. 3 (0,5p)
M10. Fie I,, = fle In"x dx. Atunci lim I,;:
n—oo

A. Nu exista; B. Este egald cu 0; C. Esteegaldcu 1, D. Este egala cu oo; (0,5p)

2 S
M11. Fiel = _fl (x +1- i) e**x dx. Atunci I este egal cu:

A 25 — e; B. 2¢2 + 3e; C.3ez + e; D. 2¢z — e?; (0,5p)
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M12. Fiel = OZ ~__dx. Atunci I este egal cu:
1+sinZx
n2, n2, InVzZ, 3in2,
A. e B. =0 C. 7 D. 5 (0,5p)

Cosx

M13. Fie f: [o.g] SR f(x) =

- si F acea primitiva a sa, cu proprietatea ci F(0) = 0. Atunci F (E) este:
sinx+cosx ’ 2

AT B. L c.n D. % (0,5p)

2’ 8 4’ 6’

M14. Dacal = }Cigéif;(tet + arccost)dt, atunci [ este egali cu:

x=0

TTl TTl
A. > B.1 +E’ C.

I

; D.1+7%; (0,5p)

M15. Fie (G, -) un grup comutativ si a, b € G astfel incit ord(a) = 4 si ord(b) = 6. Atunci ord(a - b) este:
A. 24; B. 6; C.12; D. 4; (0,5p)

M16. Aria multimii cuprinse Intre graficele functiilor f, g:[0,2] — R, f(x) = x3 si g(x) = /x, este egali cu:

29-8vZ,

A — (0,5p)

37+5V/2 3s, 37
12 B. Ey C. 12 D

M17. Fie (R, =) grup, unde x * y = x/y2 + 1+ yVxZ + 1,Vx,y € R. Simetricul lui 1 in grupul dat este:
A. 0; B. —1; C. 2 D. —4; (0,5p)

M18. Fie M = (0,) si@: M X M — M, @(x,y) = x = y lege de compozitie pe M care satisface simultan conditiile
(x+1)=x=1Vx€E Msi(xy) »z =x(y*z),V¥x,y,z € M. Atunci elementul v/2 = (\/E + 1) apartine intervalului:

A. (0,1); B. (1,v2); c. (vVz,2); D. (2, 0); (0,5p)

Se acorda un punct din oficiu.

Timp de lucru: 120 minute



